

Премьера в театре кукол

РОСТОВСКИЙ театр кукол показал свою новую работу — пьесу-сказку «Аленький цветочек» (по Аксакову). Этот спектакль театр подготовил к первому туру Всесоюзного фестиваля театров и музыкальных коллективов, который проводится в честь 40-летия Великого Октября. Режиссер нового спектакля Л. В. Стельмахович, художник Б. Рудов, композитор З. Зиберова.

В спектакле заняты актеры Л. З. Чубков (Купец), С. Н. Богачева (Кикимора), Т. В. Жданова (Фиса), А. М. Деркач (Аленушка), М. К. Кушнарченко (Няня, она же — Баба-яга), И. И. Кушнарченко (Литон-работник, он же — Леший) Р. В. Грибов-Чарский (Чудище).

Премьера театра тепло принята юными зрителями.

КОМСОМОЛЕН 3 СТР.

№ 218 (5314), 3 ноября 1957 г.

„КОМСОМОЛЕЦ“

г. РОСТОВ-НА-ДОНУ